

荣获影响世界华人终身成就奖

金庸读完博士将重出江湖

本报综合消息 3日,由凤凰卫视主办的“世界因你而美丽——2008 影响世界华人盛典”在京启动,并宣布金庸为影响世界华人终身成就奖的得主。金庸说,能为弘扬中国文化做一点事情很高兴,他透露明年修完博士课程后,将重出江湖,再写武侠小说。

作为对华人精英的表彰,影响世界华人盛典已经成功举办了两

届,每年都评出10至12位影响世界华人大奖和影响世界华人终身成就奖得主。2006年度和2007年度的影响世界华人终身成就奖,分别被诺贝尔物理学奖得主杨振宁和“杂交水稻之父”袁隆平夺得。今年的终身成就大奖授予了金庸。金庸前天接受采访时说:“能获得这一殊荣,我很开心。如果说能在弘扬中国文化方面做一点事情,让世界更多地

了解和欣赏中国文化,我觉得很欣慰。”

2005年,81岁高龄的金庸赴剑桥大学攻读历史学博士。“我一直觉得,历史是最重要的课程。”他透露,明年修完博士课程后,他会把目光重新投向封笔多年的武侠小说,“目前在念书进修没有时间,念完了书,有时间我想再写小说”。对于以前的作品,金庸希望能够精益求精。迄今

为止,他的作品集已做过3次修改,但金庸认为还可以更好,“如果时间允许的话,最好每10年就做一次修改。当然经典的故事情节不会改,但文字方面会润色得更好一些”。

金庸澄清了他最喜欢的笔下角色是韦小宝的传闻,他说最喜欢的其实是《天龙八部》中的丐帮帮主乔峰。

(许青红)

国庆焰火晚会 确定主题基调

张艺谋确认执导

本报综合消息 奥运会开幕式的成功举办,让张艺谋成了60年大庆晚会呼声最高的导演人选。前天,在全国政协十一届二次会议小组讨论会上,张艺谋确认自己将执导国庆焰火晚会,并表示会与奥运会开幕式不同、有所创新,“普天同乐是基调,大家高兴是主题,我要把它办成一台群众的联欢会”。

用3年的时间和精力执导完奥运会开幕式后,张艺谋很想沉淀下来拍一部电影,但是60年大庆的晚会任务又压了下来。张艺谋表示,“祖国大庆是和奥运会同等重要的事情,我已经接受了邀请并一定会尽力来完成任务。我们这次是整个奥运团队再出马,虽然是继续出力,但一定会有所创新”。他强调,奥运会开幕式是大型演出,而国庆焰火晚会要烘托出普天同乐的基调,“那一天大家高兴是主题,晚会看起来更像是群众的联欢会”。

对于是否担心燃放焰火的安全问题,张艺谋笑言放烟花并不就代表着要着火。“我们奥运会开幕式就是A类燃放,一共打了70万发礼花弹,可是一切太平。我认为,只要严格管理、严格防范,一定没有问题。”张艺谋信心百倍地回答。(王铮)

第三届河南省文学奖揭晓

我市尉然刘海燕再次入榜

□晚报记者 王俊祥

本报讯 近日,第三届河南省文学奖评选结果揭晓,我市青年作家尉然、评论家刘海燕再次名列奖榜,又一次展示了我市文学创作的良好态势与较高的水准和实力。其中尉然创作的《我的理想》获得中篇小说奖,刘海燕创作的《来自平原的声音——李佩甫论》获得理论评论奖。在2004年评出的第二届河南省文学奖中,邵丽、刘海燕、尉然、官林组成的周口军团占据了“半壁江山”。



那英

被拍到跟张亚东餐厅密会

那英复出就差歌

本报综合消息 前日,那英被媒体拍到在北京一餐厅密会著名音乐人张亚东。去年,张亚东曾公开表示将为那英制作新专辑,这次两人见面,不知是否在为新专辑做准备。前日记者采访了张亚东,他表示和那英见面是商量一些事情,那英是自己非常欣赏的歌手,他很高兴为她复出的专辑操刀。

据悉,那英虽然还没有明确说过自己要复出,但据透露她一直在积极地向一些知名词曲作者邀歌,希望新专辑能够一炮打响。张亚东前日对记者说:“那英现在的心态比较好,并不是很急着复出,她现在就想先收一些真正好听的歌,等收够了再看看吧。”(罗媛媛)

蔡国庆 坦承目前正恋爱

三次恋情都是“跨国组合”

本报综合消息 近日,蔡国庆为了一部电视剧开播在上海接受了记者采访。蔡国庆坦言,自己目前着力于主持和表演,称赞了赵本山与小沈阳师徒在春晚的表演,并为李玉刚加入中国歌剧舞剧院祝贺。同时,他也谈到了自己的感情生活,坦言自己“有家了,但没成家,还在热恋中”。

据悉,蔡国庆最近被北京电视台聘为正式主持人,将主持访谈节目《非常说明》。谈到2009年的春晚,他称自己非常喜欢小沈阳的表演,认为赵本山已经竭尽全力,可以说是满分。

蔡国庆以前的两段恋情均是“异国恋”,但都因为各种原因未能成婚。“有报道说我成家了,那是假的。”蔡国庆表示,自己目前正在热恋中,而且依然是异国恋情,但暂时并没有结婚的打算。(新娱)

范伟 3000 万创意监制《幸福生活》

左小青或成“范女郎”

本报综合消息 客串多部赵本山执导、监制的电视剧后,范伟开始向独立制作的方向发展。日前,一部由范伟创意并监制的电视剧,将于本月初正式开机。

这部暂名为《关于老大的幸福生活》的电视剧,创意就来自范伟本人,讲述一个叫“吉祥”的东北人,在北京跌跌撞撞的幸福生活。在剧组的筹备计划中,该剧暂定为30集,目前已获得3000万元高额注资,范伟也由此向独立监制方向转型,“范式喜剧”初露端倪。尽管该剧将于本月初正式开机,但是“范女郎”人选却一直处在胶着状态,据悉,梅婷和左小青都有可能出演女主角,剧组工作人员透露:“范伟本人好像更喜欢左小青。”

尽管曾是黄金搭档,尽管范伟的电视剧作品,多是主演、客串赵本山执导的农村戏,但在自己独立监制电视剧时,范伟选择了与赵本山截然不同的风格路线:故事背景远离东北农村,关注重点从农村人转为城市小人物,仅从剧情介绍上看,本剧更像《贫嘴张大民的幸福生活》,而非《乡村爱情》或者《刘老根》。(黄杰)



左小青

提供剧本静候佳音

尔冬升热盼张柏芝复出



张柏芝曾凭尔冬升的电影荣升金像奖影后

本报综合消息 随着张柏芝广告的全面复工,关于她即将复出影坛的消息已经甚嚣尘上。导演尔冬升当初曾将张柏芝一手推上金像

影后,前晚他接受采访时也透露近来的确和张柏芝商量过再合作。

尔冬升透露艳照事件后很长一段时间都没有张柏芝的消息,他

一度听说张柏芝又怀孕还信以为真,而自己和张柏芝的最近一次见面是半个月之前,当时主要是去看望Lucas。而对于张柏芝的状态,尔冬升说:“很好。从我们的接触中,我觉得她很希望能拍摄一部好作品。”

擅长培养“金像女星”的尔冬升,曾让张柏芝凭借《忘不了》封后,而之后4年香港电影金像奖的最佳女主角一直被内地女星轮流坐庄。尔冬升无限感慨,称这段时间原本是张柏芝拍电影最好的时光:“我已经将几个剧本交给她,既有古装的,也有现代的,在等她的回音。我想应该有她喜欢的剧本。”

“艳照门”事件影响颇大,之前几位被波及艺人所主演的电影要么迟迟得不到上映,要么索性放弃内地市场,要么戏份就完全被删除,尔冬升此时邀请柏芝复出,担不担心将来电影不能公映?他说:“不知道,还要调查一下。但我想这个都是看社会效应的,如果大众接受她了,应该就没什么问题。”(阎云飞)



周杰伦(刺陵)造型 首次曝光

本报综合消息 日前,有媒体报道称,耗资过亿的电影《刺陵》开拍在即,陈道明将取代刘德华,和周杰伦、林志玲一起“寻宝”。此外,周杰伦在片中的造型也首次曝光(上图)。

据影片台湾投资方厂长吴敦介绍,陈道明将在《刺陵》中饰演一名考古天才。此外,吴敦透露,周杰伦和林志玲的片酬加起来约2000万元人民币。据悉,周董在片中扮演的乔飞是大漠飞鹰转世,能在数秒内拆解各种东西;林志玲则扮演一位25岁的小说家。此外,《刺陵》还在银川的中卫沙漠搭建了约一个足球场大的客栈,耗资约40多万元人民币,最后要被全部炸光。影片预定3月22日在北京开机,12月15日全球同步公映。(天早)